

ROMÂNIA

JUDEȚUL OLT

CONSILIUL LOCAL VALEA MARE

PROCES-VERBAL

Incheiat astăzi 13.02. 2025 , orele 13,00 la sediul Primăriei Valea Mare, județul Olt.

Domnii consilieri locali au fost convocați în ședința ordinară a Consiliului local al comunei Valea Mare, județul Olt convocată prin Dispoziția de primar nr. 14 din 06. 02. 2025 .

Din consultarea condiției de prezență a consilierilor locali la ședință, rezultă că sunt prezenți 12 consilieri, din totalul de 13 , absent fiind d-nul consilier Didita Marin astfel fiind întrunit cvorumul cerut de lege, necesar pentru aprobarea proiectelor de hotărâre prevăzute la ordinea de zi.

La ședința participă doi cetățeni.

Secretarul General UAT Valea Mare a pus la dispoziție procesul verbal al ședinței consiliului local din data de 21. 01. 2025.

Se supune la vot procesul verbal de ședință și se votează <pentru> de 10 consilieri, <impotriva> nici un vot și două voturi <abținere> - Dan Gheorghe și Stroe Alexandra Ioana.

Având în vedere problemele propuse de dumneavoastră pentru analiză consiliului local, așa cum ați luat cunoștință din invitația de participare la ședința consiliului local Valea Mare, vă rog să-mi permiteți să vă prezint următoarea ordine de zi:

1. Alegerea prezidentului de ședință ;
2. Proiect de hotărâre referitor la modificarea hotărârii consiliului local al comunei Valea Mare nr.38/19.12.2024 referitoare la aprobarea impozitelor și taxelor locale aplicabile în anul fiscal 2025 - inițiat de d-nul primar Dragnea Gabriel .
3. Proiect de hotărâre referitor la acordarea unui mandat special reprezentantului comunei Valea Mare în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „OLT-ECO” în vederea exercitării votului pentru ajustarea tarifelor aferente Contractelor de delegare nr. 6867/18.06.2018 și nr. 2542/ 06.12.2021, aferente Serviciului Public de salubritate a localităților din Județul Olt - inițiat de d-nul primar Dragnea Gabriel .
4. Proiect de hotărâre referitor la aprobarea PROIECTULUI TEHNIC, a indicatorilor tehnico-economici și a cheltuielilor ce vor fi efectuate în cadrul proiectului: „REABILITAREA MODERATA A SEDIULUI PRIMĂRIEI COMUNEI

VALEA MARE, JUDETUL OLT", în cadrul apelului de proiecte PNRR, COMPONENTA C10 — Fondul Local - inițiat de d-nul primar Dragnea Gabriel .

5. Proiect de hotărâre referitor la modificarea art. 26 din anexa la Hotărârea Consiliului Local Valea Mare nr. 40/ 30.10.2019 referitoare la aprobarea regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Local al comunei Valea Mare - inițiat de d-nul primar Dragnea Gabriel .

6. Diverse

Dacă nu mai sunt alte probleme , se supune aprobării proiectul ordinei de zi:

- Cine este pentru ? 12 voturi „pentru,,
- Cine este împotriva ? nici un vot „împotriva,,
- Cine se abține ? o „abținere”.

În urma votului dvs.constat că ordinea de zi a fost aprobată cu 12 voturi“ pentru”, niciun vot « împotriva » și nici « o abținere »

Se trece la punctul 1 . Alegerea presedintelui de sedinta .

Se da citire proiectul de hotărâre nr. 995/ 12. 02. 2025 inițiat de d-nul viceprimar Militaru Vergica , avizul consultativ al comisiei pentru administrație publică locală, juridică apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor.

Se supune la vot proiectul de hotarare si se voteaza <pentru> de 7 consilieri, (Militaru Vergica, Popescu Iulian Ilie, Ion Daniel Marian ,Ilie Ilie , Visan Ilie , Dragomir Ilie si Sburlis Ion) ,<impotriva> 5 voturi -(Stroe Alexandra Ioana ,Dan Gheorghe , Ristea Gheorghe, Calin George Daniel si Preda Paul). si nici o <abtinere> .

Se adopta hotararea nr . 3 .

Domnul Dan Gheorghe considera ca acest proiect de hotarare intocmit cu doua zile inainte de sedinta este abuziv . Dumn ealui considera ca presedintele de sedinta ar fi trebuit propus verbal si ales in plen de catre consilieri locali. Secretarul aduce la cunostiinta consiliului local ca acest proiect de hotarare este legal si totodata ca acest proiect impreuna cu avizul consultativ este obligatoriu in vederea adoptarii hotararii, in urma supunerii la vot in plen.

Domnul Dragomir Ilie va fi presedinte de sedinta pe o perioada de trei luni .

Se trece la punctul 2 . Proiect de hotărâre referitor la modificarea hotararii consiliului local al comunei Valea Mare nr.38/19.12.2024 referitoare la aprobarea impozitelor si taxelor locale aplicabile în anul fiscal 2025 - inițiat de d-nul primar Dragnea Gabriel .

Se da citire proiectul de hotărâre nr. 692/ 05. 02. 2025 inițiat de d-nul primar Dragnea Gabriel, avizul consultativ al comisiei pentru programe de dezvoltare economico-sociala, buget-finante, administratia domeniului public si privat al comunei, agricultura, gospodarie comunala, protectia mediului, servicii si comert .

Se supune la vot proiectul de hotarare si se voteaza <pentru> de 7 consilieri, (Militaru Vergica, Popescu Iulian Ilie, Ion Daniel Marian ,Ilie Ilie , Visan Ilie , Dragomir Ilie si Sburlis Ion) ,<impotriva> 5 voturi -(Stroe Alexandra Ioana , Dan Gheorghe ,Ristea Gheorghe, Calin George Daniel si Preda Paul) si <abtinere> nici un vot .

Se adopta hotararea nr . 4 .

Se trece la punctul 3 . Proiect de hotărâre referitor la acordarea unui mandat special reprezentantului comunei Valea Mare în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „OLT-ECO” în vederea exercitării votului pentru ajustarea tarifelor aferente Contractelor de delegare nr. 6867/18.06.2018 și nr. 2542/ 06.12.2021, aferente Serviciului Public de salubritate a localităților din Județul Olt - inițiat de d-nul primar Dragnea Gabriel .

Se da citire proiectul de hotărâre nr. 694/ 05. 02. 2025 inițiat de d-nul primar Dragnea Gabriel, avizele consultative ale comisiilor pentru programe de dezvoltare economico-sociala, buget-finante, administratia domeniului public si privat al comunei, agricultura, gospodarie comunala, protectia mediului, servicii si comert si pentru pentru invatamant, sanatate, cultura, protectia sociala, activitati sportive si de agrement si pentru administrație publică locală, juridică apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor .

Se supune la vot proiectul de hotarare si se voteaza <pentru> de 12 consilieri (Militaru Vergica, Popescu Iulian Ilie, Ion Daniel Marian ,Ilie Ilie , Visan Ilie , Dragomir Ilie , Sburlis Ion, Ristea Gheorghe, Calin George Daniel, Preda Paul, Stroe Alexandra Ioana si Dan Gheorghe) , nici un vot <impotriva> si nici o <abtinere> .

Se adopta hotararea nr . 5 .

Se trece la punctul 4. Proiect de hotărâre referitor la aprobarea PROIECTULUI TEHNIC, a indicatorilor tehnico-economici și a cheltuielilor ce vor fi efectuate în cadrul proiectului: „REABILITAREA MODERATA A SEDIULUI PRIMARIEI COMUNEI VALEA MARE, JUDETUL OLT”, în cadrul apelului de proiecte PNRR, COMPONENTA C10 — Fondul Local - inițiat de d-nul primar Dragnea Gabriel .

Se da citire proiectul de hotărâre nr. 697/ 05. 02. 2025 inițiat de d-nul primar Dragnea Gabriel, avizul consultativ al comisiei pentru programe de dezvoltare economico-sociala, buget-finante, administratia domeniului public si privat al comunei, agricultura, gospodarie comunala, protectia mediului, servicii si comert .

Se supune la vot proiectul de hotarare si se voteaza <pentru> de 8 consilieri, (Militaru Vergica, Popescu Iulian Ilie, Ion Daniel Marian ,Ilie Ilie , Visan Ilie , Dragomir Ilie , Sburlis Ion si Dan Gheorghe) , <impotriva> nici un vot <abtinere> 4 voturi (Ristea Gheorghe, Calin George Daniel, Preda Paul si Stroe Alexandra Ioana).

Se adopta hotararea nr . 6 .

Se trece la punctul 5 . Proiect de hotărâre referitor la modificarea art. 26 din anexa la Hotararea Consiliului Local Valea Mare nr. 40/ 30.10.2019 referitoare la aprobarea regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Local al comunei Valea Mare - inițiat de d-nul primar Dragnea Gabriel.

Acest proiect de hotarare a fost retras de poe ordinea de zi de catre initiator, domnul primar Dragnea Gabriel.

6. Diverse . la cuvântul domnului Anghelina Viliam care discută despre Regulamentul de Organizație și Funcționare al Consiliului Local Valea Mare. la cuvântul domnului Ristea Gheorghe care aduce la cunoștință că în data de 22.02.2025 are loc un eveniment privind atestarea documentară a satului Turia respectiv 513 ani și nu invită decât cetățenii din Turia.

Domnul Dan Gheorghe a afirmat că hotărârea prin care s-a aprobat impozitele și taxele locale nu este conformă cu proiectul de hotărâre aprobat în ședința de consiliu local cu rugămintea de a fi verificat acest aspect.

Epuizându-se discuțiile, domnul Dragomir Ilie -președinte de ședință, declară închise lucrările ședinței Consiliului local al comunei Valea Mare , județul Olt și mulțumește pentru participarea la ședință.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚA,

Dragomir Ilie



SECRETAR GENERAL U.A.T.

Jr. Barbuia Anis^șara Aurora

